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I. Изучение нового материала:
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Алгоритм решения задач с помощью систем уравнений с двумя переменными
1. Ввести две переменные.
2. По условию задачи составить 2 уравнения с двумя переменными.
3. Составить систему уравнений с двумя переменными.
4. Решить систему уравнений.
5. Соотнести решение системы с условием задачи.
6. Записать ответ к задаче.
Решим задачи: 
Задача 1: Группа туристов отправилась в поход на 12 байдарках. Часть байдарок были двухместные, а часть – трёхместные. Сколько двухместных и сколько трёхместных байдарок использовали туристы в походе, если группа состояла из 29 человек и все места в байдарках были заняты? 
Решение: Пусть х – 2-х местные байдарки и у – 3-х местные байдарки, тогда 1) зная, что всего было 12 байдарок: х + у = 12; 2) зная, что всего участвовало 29 человек: 2х + 3у = 29
Составлю систему уравнений:  
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Решив систему уравнений, найдем: 
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Ответ: 7 двухместных байдарок и 5 трёхместных байдарок использовали в походе.

Задача 2: Сумма двух чисел равна 12, а их произведение равно 35. Найдите эти числа
Решение: Пусть 1 число – х, а 2 число – у, известно, что их сумма х+у=12, а произведение х·у=35.
Составим систему уравнения: 
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Решим систему уравнений и найдем: х1=5, у1=7 и х2=7, у2=5
Ответ: искомые числа 5 и 7.
II. Домашнее задание: п. 4.6, 
1. Решить систему уравнений способом сложения
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2. Решить систему уравнений способом подстановки:
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3. Решите задачу с помощью системы уравнений:
В классе 25 учеников. При посадке деревьев в школьном саду каждая девочка посадила по 2 дерева, а каждый мальчик – по 3 дерева. Всего было посажено 63 дерева. Сколько в классе девочек и сколько мальчиков?
